

Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Год издания 42-й

1971 год

НОЯБРЬ

24

СРЕДА

№ 188 (8188)

Цена 2 коп.



На стройках пятилетки

Горожане ждут

В ответ на решения XXIV съезда КПСС колхозники хлебокомбината наметили мероприятия по дальнейшему увеличению выпуска продукции, повышению ее качества и улучшению условий труда. В текущем пятилетии хлебокомбинат предстоит обеспечить рост производства по сравнению с 1970 годом на 10 процента, в том числе производство труда на 10,5 процента.

Болгария взяла обязательство в 1972 году полностью освоить проектные мощности реконструируемого комбината.

Сейчас в эксплуатации новостроек, — заявляет рабочий пищевой промышленности, — позволят нам повысить уровень механизации, изжечь тяжелый ручной труд по приготовлению хлеба и выпечке пирогов.

Но вот на исходе первый год работы пятилетки. Болгария несется сейчас с выполнением своих обязательств. Он не раз ставил вопрос перед строителями об ускорении строительства, а в первых числах ноября обратился к нам с открытым письмом через газету «Ленинская правда», чтобы мы ускорили темпы строительства, чтобы ускорить реконструкцию завода.

Однако трест «Стройгипотрест» не отвечает хлебокомбинату ни словом, ни делом. А вот факты: в этом году основной средстами лишь 18,7 тысячи рублей из плана 150. Еще в сентябре строители составили график, которому управление механизации, руководство завода и Департамент должны были следить за исполнением. Их должно было заставить администрации и рабочий участок Б. А. Конинкина — застеклить и покрыть здание, создать условия для работы в холодную погоду.

Но легко написать, труднее сделать.

— Рабочих мало, — отрапортовал Р. И. Владыкин, замес-

тильщик управляющего трестом, — а создать объектов предстоит много. Конечно, закупку санкций на недостаток рабочей силы можно сделать. Однако и те рабочие, которые заняты настройке хлебокомбината, в три-четыре часа в день простоят. Кроме того, есть случаи перегруза, химикаты стекаются и т. д. При правильной организации труда эти стройтели могли бы сделать значительно больше.

Каждый час это еще хлеб, — рассказывает директор завода В. С. Рыбаков, — спрос на мучнистые изделия возрастает. Покупают просит не только хлеб различных сортов, но слоны, пирожные, торты. При имеющихся же условиях удовлетворить такой запрос мы не можем. Старый завод рассчитан производить хлеб 15 тонн в сутки, но же выпускаем иногда до 60 тонн. Это спорно, это не соответствует нормативам, так как здание и оборудование хорошо устарели. Мы понимаем, что без продления нашего предприятия город жить не может, а потому и бьем тревогу перед строителями с тем, чтобы больше внимания уделить нашей новостройке.

В 1972 году намечается промышленность работ в объеме 295 тысяч рублей, а если привести сиюминутную статистику 1971 года, то в этом году спадет более 400 тысяч рублей. Задача труда, но выполнения. Руководители треста, парковые организации, хлебокомбинат в ближайшие дни должны совместно составить план действий по завершению реконструкции комбината и превратить его в жизнь. Горожане ждут в большом assortimente хлебобулочных изделий и повышении их качества.

И. НАЗАНОВ.

Сейчас здесь ведутся пуско-наладочные работы на третьем энергоблоке, идет монтаж четвертого.

На сидении сидит старший техник Р. Землякова. Видно наладку контрольно-измерительных приборов и аппаратуры на блоке управления третьим энергоблоком.

Канал — межгорная база Западной Сибири. Здесь в заброшенной шахте геологи и геофизики экспедиции ведут поисковые и буровые работы. Авиаторы доставляют разведчикам железнодорожные грузы, горючее, механизмы и оборудование. (Изложено синоптом).



По родной стране

Оренбург. Цех усовершенствованной технологии оружейной промышленности строящегося комбината по выпуску продукции из швейных тканей. Новые машины, установленные в цехе, сделали невозможным ряд операций при производстве лакированных приз.

На верхнем снимке: в восточном цехе Оренбургского комбината швейных тканей.

Воронежская область. Около миллиарда киловатт-часов электроэнергии выпущено для народного хозяйства страны за восемь месяцев первого года пятилетки Нововоронежской АЭС.



Информационное сообщение о Пленуме Центрального Комитета КПСС

22 ноября 1971 г. открылся очередной Пленум Центрального Комитета КПСС.

Пленум заслушал и обсудил доклады заместителя Председателя Совета Министров СССР, председателя Госплана СССР тов. Н. К. Байдакова «О Государственном пятилетнем плане развития народного хозяйства СССР на 1971—1975 годы» и Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1972 год» и министра финансов СССР тов. Ф. Г. Гарбузова «О Государственном бюджете СССР на 1972 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1970 год».

Были рассмотрены эти доклады выступили тт. В. И. Коноплев — первый секретарь Московского обкома КПСС, И. К. Лутак — второй секретарь ЦК Компар-

тии Украины, Я. П. Рябов — первый секретарь Свердловского обкома КПСС, Б. Анизов — председатель Совета Министров Казахской ССР, Н. Н. Тарасов — министр легкой промышленности СССР, И. А. Бондаренко — первый секретарь Ростовского обкома КПСС, Т. Я. Киселев — председатель Совета Министров Белорусской ССР.

В заключение по этому вопросу спречу выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев «О соответствии пятилетнего плана».

Пленум ЦК КПСС принял соответствующее постановление.

Пленум Центрального Комитета КПСС заслушал доклад Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева «О международной деятельности ЦК КПСС после XXIV съезда партии».

Со знаком качества

Успехом идет выполнение первого года нового пятилетнего плана. Уже в первом квартале 1971 года на 120% выполнены планы по 703 тысячи метров сорных и 756 тысяч метров горючих тканей. На начало года предприятие реализовало продукции из спирали сверх планируемой на 674 тысячи рублей.

Н. ПЕТРОВ.

Вахта продолжается

На основе развернутого социалистического соревнования колхозники и рабочие продолжают вахту в хлебокомбинате завода «Звезда». За десять месяцев работы колхозники выполнили планы по 703 тысячи метров сорных и 756 тысяч метров горючих тканей. С начала года предприятие реализовало продукцию на 674 тысячи рублей.

Н. ПЕТРОВ.

Оборудование Центрального Комитета КПСС «О дальнейшем улучшении организации социалистического соревнования», текстильный комбинат решил продолжить Октябрьскую вахту до конца года.

Н. ЛЕОНТЬЕВ.

Годовое задание — к 12 декабря

В первом году девятой пятилетки успешно выполнено задание по производительности труда и снижению себестоимости выпускаемой продукции. Планы по 703 тысячи метров сорных и 756 тысяч метров горючих тканей выполнены на 100%.

Н. ПЕТРОВ.

— Вышло решение XXIV съезда партии о постановке новых социалистических соревнований, добившихся высокой производительности труда, высоких показателей качества продукции, снижения себестоимости.

Н. ПЕТРОВ.

На заводе намечено пересмотреть планы по производительности труда и себестоимости продукции. Планы по производительности труда и себестоимости продукции на 1971 год выполнены на 100%.

Н. ПЕТРОВ.

Коллектив завода взял новое обязательство — завершить годовое задание по всем техническо-экономическим показателям 12 декабря.

Г. КОЛЛОВ,

рабочий.

